
期　間　 令和2年7月18日 ～ 令和2年8月31日 回答数 144

問２　１年間にどれくらいの頻度で施設を利用しますか。　　問３　１年において、施設の利用は増えましたか。

問４　利用した施設で、どのように感じましたか。

施設利用満足度アンケート（粕川施設）

問１　あなたの性別、お住まい、年代等を教えてください。
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■ご意見欄回答 （粕川施設）

1

定期券、年間パスポート等があったらいいです。（テニスコート利用者より）

2

粕川西部グランドに洋式トイレが欲しいです。（続く）

各施設のトイレを順次様式に変更していく予定でおりますので、しばらくお待ちください。

公社
回答

前橋市
回答

前橋市スポーツ課へ話します。

今後の施設維持費の確保や受益者負担の考え方から、１回の利用ごとに使用料をお支払いい
ただいています。ご理解の程、お願いします。

公社
回答

前橋市スポーツ課へ話します。

公社
回答

前橋市スポーツ課へ話します。

前橋市
回答

個人情報保護の観点から、お一人ごとの記入としています。ご理解の程、お願いします。

5

健康状態申告書を一枚で数名記入できるようにしてほしいです。（テニスコート利用者より）

3

サッカーゴールのネット、接続部のネジなどの管理をしてほしいです。（終わり）

巡回点検にて故障個所等確認しておりますが、確認不足な面が多々出てしまい申し訳ありませ
ん。不備な点は窓口へお話しください。

4

粕川テニスコートに日陰が欲しいです。

限られた予算の中で、危険性の高い箇所等、利用者の安全確保を最優先に施設整備を行って
います。必要性を十分精査しながら検討します。

前橋市
回答

7

サッカーゴールのネットを交換してほしいです。

巡回点検にて故障個所等確認しておりますが、確認不足な面が多々出てしまい申し訳ありませ
ん。確認し交換いたします。また、不備な点は窓口へお話しください。

6

ベンチの下にタバコがたくさんあります。（サッカー利用者より）

巡回清掃しておりますが、清掃の強化をすると共に注意看板を設置します。
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